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[1] ALECHINSKY - AMOS KENAN Les tireurs de langue

Torino, Ezio Griboudo, 1971. In-4°, 44 blz met ijal illustraties Alechinsky. Beperkte oplage.
Exemplaar met ORIGINELE TEKENING van Alechinsky vdeené Lambert. Originele uitgeversband
in zwart linnen met opgekleefde illustratie. € 375,00

[2] ATLAN et DOTREMONT Les transformes
Paris, Yves Riviére, 1972. Inleiding van Pierre diimsky. Uitvouwbare prent van Dotremont en
begeleidende tekst. Exemplaar 101/600 in linneyeuigrsdoos met opdruk in zwart. € 75,00

[3] AVERMAETE, ROGER -MINNE, JORIS Alphabet. Zes-en-twintig versierde letters geteeken

in hout gesneden door Joris Minne

Brussel, De Wilde Roos, 1925. In-8°, gedrukt olsle 110 exemplaren. Dit is exemplaar 40/100 op
vergé papier. Origineel uitgeverskaftje. € 225,00

[4] [BALLETS RUSSES] Collection des plus beaux numéros de comoedistiluet des programmes
consacrés aux Ballets et Galas Russes depuis l&t Bdtaris. 1909-1921

Paris, M. de Brunoff, 1922. In-4°, rijk geillustrdemet foto's, kostuumontwerpen, decorontwerpen
enzoverder. Vele ontwerpen zijn van de hand varsBaik later van Picasso. Bijgebonden zijn 2 poshoir
met kostuumontwerpen door Picasso. Groene zijdemd baet gekleurde pochoir, gesigneerd door
Gontcharova. € 3.850,00
Uitzonderlijk collectie en commentaar op de badletivan Diaghilev. Samengesteld uit afleveringen van
het magazine Comoedia lllustre.

[5] BARBUSSE, Henri Quelques coins du coeur
Genéve, Edition du Sablier, 1921. In-4°, 24 oritgrigoutgravures van Frans Masereel, uitgeverskaft.
395/686 op Hollands Van Gelderpapier. € 150,00

[6] BATTUS, Carolus Secreet-boek van veele diversche en heerlijckstkanin veelderleye materien,
met veel remedien teghen de innerlijcke en uytkdijgebreken der menschen

Amsterdam, Jan Wilting, 1656. In-12°, 573, [3] pfaegraveerd titelvignet. Gotische letters.
Handgeschreven ex-libris op schutblad. Perkamedrdaedje uit de tijd. € 950,00

[7] [BELGISCHEN HOVENIERS-ALMANAK] Belgischen hoveniers-almanak voor het tegenwoordig
jaer, vermeerdert met 200 onfaelbare geneesmiduelsnetter haest allerhande toevallen, ziekten en
gebreken der menschen, van hoofde tot de voetgenezen

Gent, Snoeck-Ducaju en zoon, ca 1840. In-8°, 226n#t mooie titelprent met 'den goeden hovenier'.
Gebonden in groen halflederen band met goudopdtuletijd. € 200,00

[8] BLANKAART, Steven Anatomia reformata, sive concinna corporis humadbissectio, ad
neotericorum mentem adornata, ...

Leyde, Cornelius Boutesteyn, Jordanus Lughtman®7.18-8° (196 x 112 mm). Portret van de auteur,
gegraveerde titel en 50 platen buiten tekst. Hetr@toen de frontispice komen een beetje los. Enkel
roestvlekken en vochtvlekken. Gebonden in perkamitiate tijd. € 850,00



[9] BOL, HANS Venationis, piscationis et aucupli typi

Antwerpen, J. Galle, ca 1620. In-4°, oblong. Titalgire en 47 kopergravures van Galle naar Hans Bol
met jachttaferelen en enkele markizichten. Derdatstan deze reeks in goede afdrukken. Gebonden in
halve perkamentband uit 19de eeuw. € 9.500,00
Twee laatste prenten met herstellingen in rand.Thiebaud 211, Hollstein 11, 52, 110-163.

[10] BONTEKOE, CORNELIUS Fundamenta Medica sive de lacali et acidi acegiarmacopaea
Amstelodami, C. Blancardi, 1688. In-8°, 8 + 228 HlA. Gebonden in marmerpapier. € 375,00
Eerste druk verschenen na dood Bontekoe (1624-1669)

[11] BURSSENS, GASTONPiano

Mechelen, Holemans, 1924. In-4°, 32 blz in versehde kleuren gedrukt door J.E. Buschmann te
Antwerpen op een beperkte oplage van 225 exemptgéiollands Van Gelderpapier. Dit is exemplaar
nr. 90. Losbladig in wat verkleurd origineel uitgeskaftje. € 700,00
Eerste en enige uitgave van dit werk.

[12] BURSSENS, GASTONFrench en andere Cancan
Antwerpen, Avontuur, 1935. In-8°, 103 blz met typaigsche versieringen. Gedrukt door J.E.
Buschmann. Origineel versierde uitgeverskaft. EXaanpl24/300. € 85,00

[13] CICERONIS M.T. De officiis libri tres

Amsterdam, Officina Elzeviriana, 1677. In-8°, 23k Imet gegraveerde titel. Perkamentbandje uit de
tijd. € 175,00
Willems, 1526.

[14] [CONFUCIUS] La morale de Confucius, philosophe de la Chine ettre sur la morale de
Confucius

Paris, Valade, 1783. Klein in-8°, 197 pp. Frontispi kalfslederen band met gladde rug met goud
versierd, versleten hoekjes, goud op snee, gemdersehutbladen. Handgeschreven ex-libris op blanco
schutblad. € 175,00
Deze vertaling dateert van 1688, oorspronkelijAtesterdam uitgegeven.

[15] [CROMWELL] Staatkundige levensbeschryving van Olivier Cronhwel
Amsterdam, Steeve van Esveldt, 1746. In-8°, 8 +18@3n portret b.t. en titelvignet. Kalfsledereantd
uit de tijd met nerven. € 150,00

[16] CROUS, ERNST Direr und die Schrift mit einer Wiedergabe von &&rAbhandlung aus seiner
"Unterweisung der Messung"

Berlin, Berliner Bibliophilen, 1933. In-4°, 50 blnet illustraties. Gebonden in halflinnen uitgeversi
met groenopdruk. Beperkte oplage van slechts 28ehpbaren. € 80,00

[17] DE GOURVILLE Mémoires de Monsieur de Gourville, concernantdffgires auxquelles il a été
employé par la Cour, depuis 1642 jusqu'en 1698vBlti€dition, revue & corrigée

Maastricht, Jean-Edme Dufour & Phil. Roux associg&g2. 2 vol. in-kl. 8°, 314, 318 pp. Versierde
gladde lederen ruggen, rode titelvignetten, gesgbiek sneden. € 100,00



[18] DE L'AULNAYE De la saltation théatrale, ou recherches sugitogi les progres, & les effets de la
Pantomime chez les Anciens

Paris, Barrois l'ainé, 1790. In-8°, 100, civ pp.il@streerd met negen merkwaardige handgekleurde
platen b.t. Versleten lederen rug. € 450,00

[19] DE LA HIRE Uytvoerige en duydelyke verklaringe over de Astrmiische tafelen

Amsterdam, J. Van Keulen, 1737. In-4°, 16 + 194dplZ13 uitvouwbare gravures (laatste in handsghrift
+ 2 + 84 blz. Perkamentband uit de tijd.

Bijgebonden: N. Struyck - Aanmerkingen over heteleéenen van de son eclipsen op een voorgestelde
plaats. Amsterdam, 1737. 29 blz. € 650,00

[20] DE LA MONNERIE Le Zodiaque de la vie ou préceptes pour dirigaoladuite & les maeurs des
hommes. Traduit du poéme latin de Marcel Palinge@iepre poéte de la Stellada

La Haye, Jean Swart, 1731. In-8°, [22], 520 ppelTih rood en zwart, titelvignet in kopergravure|] v
kalfslederen band met goud versierde rug, gemaergaikutbladen en rode sneden. € 425,00

[21] DE LA VARENNE Le vray cuisinier frangois, enseignant la manidee bien apprester &
assaisonner toutes sortes de viandes, grasses &esiailégumes & patisseries en perfection &c.
Augmentée d'un nouveau confiturier, qui apprenéka faire toutes sortes de confitures ... + Lestnai
d'hostel et le grand ecuyer-tranchant ... Nouvédidon

Amsterdam, Pierre Mortier, z.d. In-8°, [20], 388] pp. Frontispice in kopergravure (met restausjfie
geillustreerd met 26 gravures. Gebonden in modederlmet goud bestempeld, rug met drie nerven,
gespikkelde sneden. € 750,00
Brunet Ill, 886. Graesse IV, 126.

[22] DE LONGEVILLE HARCOVET Histoire des personnes qui ont vécu plusieurdesieet qui ont
rajeuni: avec le secret du rajeunissement, tirendidld de Villeneuve

Paris, la veuve Charpentier et Laurent Le Comt&51M-8°, [20], 343, [3] pp. Groene gladde lederen
rug, versierd met goud en vergulde titel, blauwpijdlde sneden. € 345,00

[23] DE MONT, POL De Roode Zwaan

Antwerpen, Buschmann, 1905. Klein in-4°, met hoeteen van Edw. Pellens. Gebonden in vol
kalfslederen uitgeversband met reliéf gedrukt. € 185,00
IXde deel der Jaarboeken der Scalden.

[24] DE RIBADINEIRA - DE LA PUENTE Het leven ons Heere Jesu Christi
Gend, Jan Meyer, (1763). In-4°, 56 blz met versmhile houtsneden i.t. en zeer mooi titelvignet met
Christus en Maria. Modern bandje. € 325,00

[25] DE ULLOA, ALONSO Historie ende het leven van Keyser Caerle de e/iffd de saken die over
alle de werelt ingezonderheyt inde Oost ende Wwestrl geschiet zijn.

Amsterdam, J.P. Paets, 1610. In-folio, gegraveéitde 18 gravures i.t. van N. de Clerck. Zeer fris
exemplaar in perkamentband uit de tijd. € 1.750,00
Niet in Thiele; Sabin 97678.



[26] DE WAL, J. De moedergodinnen. Eene oudheidkundig-mythologiseinhandeling
Leiden, H.W. Hazenberg & Comp.1846. In-8°, [8], £¥4 pp. Geillustreerd met 2 litho's, foxing in de
tekst. Met goud versierde rug in leder, gemarmesrazlen. € 120,00

[27] DECREMPS La Magie Blanche dévoilée, ou explication des s@urprenans qui sont depuis peu
I'admiration de la capitale & de la province. Avs réflexions sur la baguette divinatoire, legates
joueurs d'échecs, &c. &c. ... Ouvrage orné de ifirés

Paris-Liege, Desoer, 1792. 2 vol. in-8°.

Vol. 1: viii, 118, viii, 270 pp. Frontispice

Bijgebonden: id. Testament de Jérbme Sharp, pmifeste physique amusante; ou l'on trouve, parmi
plusieurs tours de subtilité, qu'on peut exécuamssaucune dépense, des préceptes & des exemples su
I'art de faire des chansons im-promptu. Paris, 1%83262 pp.

Dans le deuxieme vol.: Codicile de Jérédme Shargcse4 figures. Paris, 1791. 244 pp. (2de druk)

Les petites aventures de Jérbme Sharp, professephysique amusante; ouvrage contenant autant de
tours ingénieux que de lecons utiles, avec quelqetis portraits a la maniére noire. 18 figures.
Bruxelles-Liege, 1793. xii, 266 pp.

Onafgesneden exemplaren in moderne half kalfsledsaaden. € 2.350,00

[28] DODOENS, Rembert Frumentorum, leguminum, palustrium et aquatiliuerbarum, ac eorum,
guae eo pertinent historia ...

Antwerpen, ex off. Christhophori Plantini, 1566-8h 271 pp. (index niet mee ingebonden). Met 84
fraaie gravures, getekend door van der Borcht éarageerd door Miller en Nicolai. Gebonden in
perkament uit de tijd, komt een beetje los. € 1.800,00
Oorspronkelijke editie, het eerste werk van Dodadatisij Plantijn gedrukt werkt.

Zie Funck, 306.

[29] DOTREMONT, CH. Asger Jorn
Kobenhavn, E. Munksgaards forlag, 1950. In-8°, [k6et lithografische kaft in kleur. € 135,00
14de deel van de Cobra-bibliotheek.

[30] DOUSDEBES, ALBERT Une vengeance Japonaise avec illustration origgnal
Paris, Ollendorff, 1886. In-8°, 224 blz op japampier met 29 gravures b.t. op dun handgemaakt papie
in twee tonen. Origineel uitgeverskatftje in tweeuken. € 265,00

[31] [F.P.H.] Caminologie, ou traité des cheminées, contenanbtservations sur les différentes causes
qui font fumer les cheminées, avec des moyens gaiger ce défaut. Ouvrage intéressant & utilat ta
pour les particuliers que pour les artistes

Dijon, F. Desventes, 1756. In-8°, xliv, 187, [17}).grrontispice in kopergravure, en 27 uitslaanbare
afbeeldingen buiten tekst. Gebonden in vol kalkstedhet gladde versierde rug (met wat sleet),
gemarmerde schutbladen en sneden. € 350,00

[32] F.V.S. Pbr. Den Nederlandschen verstandigen hovenier, oveXlllemaanden van het Jaer,
beschryvende hoe men op de beste en bekwaemsterenattven, Thuynen, lusthoven en boomgaerden
zal verordineren, bereyden, beplanten en bezaeyemdezen Gendschen druk veel verbetert en
vermeerdert... Den thienden Druk

Gent, Stéven. In-4°, [12], 138 pp. Blauw papierafij&.

Bijgebonden: Den Neerstigen bién-houder, onderwgedme men met nut en profijt de bién regeren
ende onderhouden zal, alsmede hoedanig men honimge op eende korte en bekwaeme maniere zal
overgaderen, bereyden en zuyveren. 25 pp, gedrrstmet zeven houtsneden. € 550,00
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[33] [FAUST - WAGENAER] Historie van Jan Faustus grooten tooveraer entsw&onstenaer. van
sijn duyvelsche beschryvinge, van syn onchristeligven, met wonderlycke avonturen, en van syn
schricklyck en grouwelyck eynde en af-scheydt

+ Het vermakelyck leven en de schroomelycke doadt®@hristoffel Wagenaer

+ Enchiridium medicum, inhoudende de wonderlykecktaen de werkinge van den thee

Amsterdam, Jean de Nivel + Antwerpen, weduwe Hekdrhieullier, 1728 -1729.

1 vol. in-12°, 201, [7] + 103, [5] + 24 pp. Titegnt van eerste boekje ontbreekt, tweede boekjebegi
met titelvignet (pagina komt gedeeltelijk los), lyestreerd met twee kleine houtgravures, derde deel
geillustreerd met twee kleine houtgravures. Hantlgesen ex-libris. Versleten kalfslederen band met
beschadigde rug en hoeken. € 1950,00

[34] FLORENTYN LE COMTE Het Konst-cabinet der bouw- schilder- beeldhouw-geaveerkunde,
of inleiding tot de kennis dier fraaije weetensgbam vervat in de schilderyen, standbeelden entgmen

Dordrecht, Abraham Blusse, 1761. 2 vol. in-8°. [1338 [8], 22 (prospectus) + 506, [8] pp. Met twee
gegraveerde allegorische frontispices (de Bakké#a)Lén vijf platen buiten tekst. Gebonden in modern
half kalfslederen banden, gespikkelde sneden. €550,00

[35] [FOTO'S BERGGREN] Panorama van Constantinopel omstreeks 1885

Constantinopel. Fotografisch panorama opgekleefd delen op dik karton (34 x 27 cm). Bewaard in
magnifieke rode linnen kaft met bloemenmotievehlinddruk en rug in leder, vignet van de fotograpf
binnenplat. € 1.650,00
Guilliaume Berggren (1835-1920), geboren in Stotkholeefde van 1866 tot zijn dood in
Constantinopel. In 1885 werd hij benoemd tot foaadivan het hof van Zweden.

[36] FRANKLIN, John Journey to the shores of the polar sea in 18121202 with a brief account of
the second journey in 1825-26-27

London, John Murray, 1829. 4 vol. in-12°. Met 2Wistraties o0.a. een portret van Capt. John Franklin
R.N., commander of the expedition, en een uitslaenkkaart van de noordpool. Originele linnen
uitgeversbandjes met titelvignetten. € 375,00

[37] GALLE, Cornelius Inventioni di varii Groteschi e ornamenti fattiAmversa

Antwerpen, Galle, z.d. In-folio, gegraveerde titelt met barokke elementen, 8 gravures met kleine
landschappen omringd door uitgewerkte barokke &grgjen. Gebonden in moderne groene kartonnage
met lederen etiket. € 750,00

[38] GAUCHEZ, Maurice Le charme de la Hollande
Paris, I'Edition d'Art, 1932. In-8°, 137 pp. lineouleurs de H. Cassiers. Exemplaire sur japoréiral
Exemplaire broché dans une cassette. € 225,00

[39] [GENT] Handboucxkin der cooplieden. + D'onghevaluweirdeidgn ende zelveren munte met
haren ghewighte

Ghend, Joos Lambrecht, 1545 en (1544). 8°, meijk&lafbeeldingen van munten in houtgravure.
Gerestaureerde titelpagina. De eerste 8 bl. bevata kalender met op het 8ste blad een houtgravure
met legende: Hier na volght een cort onderwijs teanAdere bloed te laten. 19de eeuws vol lederen
bandje. € 1.500,00



[40] GENTIL Dissertation sur le caffé et sur les moyens poprerévenir les éffets qui résultent de la
préparation communément vicieuse & en rendre lasooi plus agréable & plus salutaire

Paris, L'auteur et Pyre, 1787. In-8°. 177 + 6 ppeen kopergravure buiten tekst. Half kalfsleddrand

uit de tijd met sleet, rode sneden. € 975,00
Ex-libris Mongez.

[41] [GOUDA] Uitlegginge van de wydberoemde en vermaarde gldmenen de voortreffelyke en
vermaarde St. Jans Kerk te Gouda ...
Gouda, Johannes van der Klos, 1792. 50 ongenummeagiea’s. € 55,00

[42] GRAVELOT Almanach iconologique année 1770. Sixieme suis.délemens, les quatre parties du
monde et les saisons

Paris, Lattré, 1770. In-16° met gegraveerde titell2 tekstbladen + 12 gravures van Aug. de St-Aubin
naar Gravelot. Rood marokijnband met goudopdrukleitijd. € 375,00

[43] GUICCIARDIN, L. Niderlands beschreibung in welcher aller daringrifimen landtschafften,
furstenthumben, graveschafften... verteutschetrdDanielen Federman von Memmingen

Basel, Sebastian Henricpetri, (1580). In-foliceltin rood en zwart, kaart van 17 Provincién oplsib
blad, 3 kaarten op dubbel blad van de Rijn, tarigndkaarten, stadszichten en andere houtgrautires
Mooie blindgestempelde varkenslederen band op ep@relen met centraal Justitia op voorplat en
Lucretia op achterplat. De band is gemerkt H.H.B.voorplat en de datum 1600. Slotjes ontbreken.
Sneden rood gekleurd. € 4.250,00
Bijgebonden: Plinius - Bucher von den vierfussitearen, fischen, vogeln und den Bienen sampt ander
mindern tierlein. Franckfort, Johan Fenerabendt,845 Folio, zonder titelblad, met talrijke mooie
houtgravures i.t.

[44] [handschrift] CULP, AEGIDIUS Metinghe ofte reductie van het gesaeht hout, begmde van
Keper stucken van 3 en 3 duym ende alsoo opgaeatieanen duym tot ende met stucken van 22 en 24

duym
In-8°, 2 bl en 54 bladzijden. Titel omrand met ¢eted kader, geschreven in inkt met verschillende
tinten. Gebonden in vol kalfslederen band met gaerdierde rug en 5 nerfjes. € 250,00

Op het einde van het handschrift worden de mategeleken van Brussel, Brugge, Gent, Antwerpen,
Leuven en Bergen in Henegouwen.

[45] [HEILIG LAND - FOTO'S] Vues de la Terre Sainte
Album in folio met 74 originele foto's van Bonfitgpgekleefd op karton en gebonden in rood marokijn
met opdruk in goud. Ca 1880. € 1.950,00

[46] HOUGHTON et MUNGO-PARK Voyages et découvertes dans l'intérieur de I'Afiq

Paris, Tavernier, an VI (1798). In-8°, 8 + 243 biz3 uitvouwbare kaarten b.t. lets versleten kadisten
band uit de tijd. € 400,00
Gay 2788, eerste Franse vertaling.

[47] [JEZUIETEN MISSIES] Nouvelles des missions extraites des lettres addds et curieuses.
Missions du Levant, 'Amérique, I'Inde et de la @i
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Paris, de Béthune, 1817/18. 5 volumes in-8°. Gebond originele kartonbandjes met lederen etiketten
uit de tijd. € 350,00
Zeer interessant voor Midden-Oosten, Canada, Qaliép St.-Domingo, Guyana, Peru, Indié en vooral
China.

[48] K.V.M. Bethlehem, dat is: 't Broothuys inhoudende derstkacht; te weten, gheestelijcke
liedekens...

Rotterdam, Jan Wolferz, 1640. In-8°, 88 blz. Enkebelen iets kort bovenaan. Gebonden in gemarmerd
papierbandje. € 850,00
Zeldzaam liedboekje.

[49] [KABALISTIEK] Le véritable Dragon Rouge ou l'art de commandsreksprits célestes avec le
secret de faire parler les morts; de gagner tdege®is qu'on met aux loteries etc suivi de lal@doire

Lille, Blodquel, 1521 (ca 1800). In-8°, 158 blz madrschillende handgekleurde houtgravures op volle
pagina's. Origineel papieren uitgeverskatftje. € 450,00

[50] KEATE, George An Account of the Pelew Islands, Situateds in Western Part of the Pacific
Ocean. Composed from journals and communicatioesain Henry Wilson

London, G. Nicol, 1788. In-4° (295 x 235 mm). xx\8i78 pp. Portret van de auteur, uitslaande kaamen
15 platen waarvan een groot panorama, in kopergea@ebonden in kalfsleder uit de tijd, herstelag, r
beschadigde hoeken. € 750,00
Oorspronkelijke uitgave van dit belangrijk reisMagg met onder andere het relaas van de schipbreuk
van de "Antilope" en de redding van de bemannowy de vriendelijke eilandbewoners.

[51] [KINSBERGEN, JAN HENDRIK VAN] Beschryvinge van den Archipel, tot nut van derskrgn,
zeevaarenden en handeldryvenden

Amsterdam, 1792. In-8°, 6 + 190 blz en één grotgouivbare zeekaart van het gebied van "Den
Archipel, Zee van Marmara en het canaal van de @wZee" met mooie cartouche. Gebonden in
oorspronkelijke blauwe kartonband met opdruk inrzwa € 475,00

[52] [KRONIEK VAN VLAANDEREN] Dits die excellente cronike va Vlaenderen, beghnte van
Liederick Buc den eersten forestier tot den laatsteot desen onsen doorluchtichsten hoochgheboren
Keyser Karolo... + Vanden alder victorieusten, emawerwinlijcsten Prinche Karolus, Keyser van
Romen, Coninck van Spaengien...

Antwerpen, Willem Vosterman, 1531. In-4° (29,5 x d@). [6], 300 & 60, [5] bladen. Eerste deel met
frontispice met titel in rood en zwart en houtsmedan Keizer Karel op zijn strijdros (licht gerastaerd

in de marges). Tweede deel met portret van Keiz@eKDrukkersmerk op de laatste pagina. Ontbreekt:
f. 45 H2 (met het beleg van Wenen door de Turkemongbreekt geen tekst). Rijk geillustreerd met 195
houtsneden in tekst (ornamentele boorden), waameaardere hernomen worden. Tekst in gotische
letters, in twee kolommen, mooie initialen.

Gebonden in vol kalfsleder (18de eeuw), vergulde met vijf nerven, gemarmerde schutbladen, rode
sneden. € 6.500,00
Belangrijke kroniek, gedeeltelijk gebaseerd op dsscgriften van Antonius de Roovere, maar ook
toegeschreven aan André de Smet. Eerste en eritge ed

Bibl. Belgica, I, 998-1004. Funck 293.



[53] L'OBEL, Matthias de Medici insulani, sereniss. & invictiss. JacobiMhgnae Brittaniae, Granciae
& Hyberniae Regis Botanographi ... + Dilucidae digipm medicamenorum explicationes, & stripium
adversaria ...

London, Thomas Purfootius, 1605. In-folio, [8], 198], 549, [11] pp. Gerestaureerde titelpaging, ri
geillustreerd met ca. 300 houtgravures. Gerestaigdederen rug en hoeken. € 1.950,00

[54] LE CLERC, P. Keurige aanmerkingen over alle deelen der natundé&u

Amsterdam, A. Wor, 1732. 2 dIn in één vol. in-8% 3345 blz en 10 + 362 + 4 blz met twee
titelvignetten. Perkamentband uit de tijd. € 650,00
Over aardbevingen, kleuren, oog en het gezichtyaes, waarom katten op hun poten vallen, mijnen,
sterrenkunde, stookkunst, ontleedkunde, mediscHeva@digheden, kruidkunde en dierkunde...

[55] LE MORT, dr. Jacobus Pharmacia medico-physica, rationibus & experingeritistructa,
accurationre method6é adornata. Nec non observhatiennedicis illustrata + Chymia medico-physica,
rationibus & experimentis instructa

Leiden, Petrus vander Aa, 1684. 1 vol. in-8°, [281, [29], [6], 275, [25] pp. Gegraveerde froniisp
en tweede titel in rood en zwart. Geillustreerd kogiergravures op twee uitslaande platen buitest.tek
Gebonden in perkamenten band. € 375,00

[56] LEMERY, LOUIS Traité des aliments
Paris, Cusson & Witte, 1702. In-8°, 56 + 541 + B Mol kalfsleder uit de tijd. € 1.350,00
Eerste editie.

[57] [LIEDJESBOEKJE] Nieuw lied-boek genaemd het Brabands Nagtegaelken
Gend, L. Van Paemel, zd. In-8°, 60 blz met zeer inmelprentje met violist met hondje. Blauw
papierkaftje van uitgever. € 175,00

[58] LIGER Le menage de la ville et des champs, et le jagdinancois, accomodez au gout du tems, ou
la maniere facile d'apréter tout ce qui est nedespaur lI'usage de la vie, & de cultiver parfaigrnles
jardins fruitiers, potagers, & a fleurs. avec uaité de la chasse & de la péche. Ouvrage utileugesgo
sortes de personnes

Bruxelles, Jean Leonard, 1712. In-8°, [22], 428] pb. Uitslaande frontispice (los), sporen van
vochtschade in de eerste en de laatste katernesletén lederen met band met beschadigde hoeken en
rug, gespikkelde sneden. € 275,00

[59] [LIMA] A true and particular relation of the dreadfultequake which happen'd at Lima, the
Capital of Peru, and the neighbouring Port of G@allan the 28th of October, 1746. With an account
likewise of every thing material that passed tredterwards to the end of November following. Puixid

at Lima by Command of the Viceroy, and translatexnf the original Spanish ... To which is added, a
description of Callao and Lima before the destorcti and of the kingdom of Peru in general ...2nd
edition

London, T. Osborne, 1748. In-8°, xxiii, 341, [2].pBegraveerde uitslaande kaart in frontispice en 9
fraaie uitslaande kopergravures buiten tekst (doole). Gebonden in moderne halflederen band met
hoeken, rug met nerven en titelvignet, in de g#jh de tijd. € 950,00

[60] LUCIDARIUS Den allerhandt beschopffen gottes/ den Engelnhdemeln/ Gestirn/ Planeten/ und
wie alle craturen geschaffen sennd auff erdenakigiehenchten Bauren Compass
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Franckfort, Johan Gaur, 1602. In-4°, 44 ongenummeétdden met 12 grote en 25 kleine houtsneden + 4
figuren. Gebonden in moderne lederen band. € 1.475,00
Brunet Ill, 1213 .

[61] LUIKEN, JAN De zedelyke en stichtelyke gezangen

Amsterdam, Wed. P. Arentz en K. vander Sys, 17708°| gegraveerde titel en 23 gravures i.t. Gebonde
in perkament uit de tijd.

Bijgebonden: id - Lof en oordeel der werken demftagrtigheid. Amsterdam, zd. Met 8 gravures van Jan
Luiken. € 175,00

[62] MANESSON MALLET, A. Description de l'univers. Tome second: Asie anategt moderne

Paris, Denis Thierry, 1683. In-8°, gegraveerddpiimt en 137 kopergravures waarvan 63 kaarterden 7
costumes en zichten. Vol kalfslederen band uifjdertet één scharnier gebroken. € 1.650,00
Eerste editie in het Frans. Pastereau p 309/328gday voor Azié.

[63] [MANSUET JEUNE, R. P.] Histoire critique et apologétique de I'ordre deswaliers du Temple de
Jérusalem dits Templiers

Paris, Guillot, 1789. 2 vol in-4°, 4 + 30 + 20 +3Blz en gekleurde titelprent met Tempelier en twee
uitvouwbare kaarten. In deel Il : 4 + 364 + 15 bl2. Gebonden in vol kalfslederen banden uit d# tij
met nerven en goudversiering. € 975,00
Zeldzaam volledig. Saffroy 6370.

[64] MASSIALOT, FR Nouvelle instruction pour les confitures, les bBgus et les fruits. Avec la
maniere de bien ordonner un dessert, & tout leergst est du devoir des maitres d'hétels, somnselier
confiteurs, & autres officiers de bouche... Nouz@tlition

Paris, Cl. Prudhomme, 1705. In-8°, houtgravures Kalfslederen band uit de tijd, vergulde rug,
beschadigde hoeken. € 450,00
2de editie.

Vicaire, 574.

[65] MERCIER DE COMPIEGNE Eloge du pet, dissertation historique, anatomiguphilosophique

sur on origine, son antiquité, ses vertus, sa éigles honneurs qu'on lui a rendus chez les peuples
anciens, et les facéties auxquelles il a donné lieu

Paris, Favre, [an VII]. In-18°, xii, 168 pp. Fraspice a l'inscriptionCrepitui ventris conservatori deo
propitio’; reliure en maroquin havane, tranches dorées,adocsmpartiments dorés, filets dorés sur les
plats et dentelles sur les plats intérieurs, fesitle garde en soie. € 450,00
Bibliotheca scatologia 88 : "L'auteur a mis peustn propre fonds dans ce recueil, qui se compose en
partie de la traduction d&ration pro crepitu ventrigt d'extraits remaniés ou amplifiés WeArt de
péter'et de'la Société des Francs-Péteurs’

[66] MERIAN Topographia Germaniae Inferioris, dass ist Besobhrg und Abbildung der
Vornehmsten Stétten, ... in den XVII NiederlandestProvintien ...

Frankfurt, Merian, [va. 1659]. In-folio, 283 + 20zb Gegraveerde titel en 172 gegraveerde kaarten,
plannen en panoramische zichten in kopergravureemuekst. Gebonden in vol kalfsleder, rug met 6
nerven en titelvignet, rode sneden. € 5.850,00
Brunet V, 1530 en Van Hulthem 1V 25784.
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[67] MOLANUS, JoannesMilitia sacra ducum et principum Brabantiae

Antwerpen, Ex off. Plantiniana, apud viduam & JoamnMoretum, 1592. In-8°, [38], 179 pp.
Gegraveerde titel, met een Belgische leeuw. Speamn vochtschade. Gebonden in vol kalfsleder,
versierde rug, gespikkelde sneden. € 400,00
Over de Belgische geschiedenis tussen 509 en 1576.

[68] [MOURGUES, Michel] Recueil des plus beaux secrets de médecine, aaudrison de toutes les
maladies, blessures, & autres accidens qui sureignau coups humain; et la maniere de préparer
facilement dans les familles, les remedes qui y s@cessaires ... Avec un traité des plus excellens
préservatifs contre la peste, fievres pestilemtielipourpre, petite vérole, & toutes sortes de dieda
contagieuses

Amsterdam, Etienne Roger, 1722. In-12°, [6], 398 ppntispice met voorstelling apotheek, kruidemtui
en schildersatelier. Titel in rood en zwart. Dddtabladzijde, R8 ontbreekt. Vollederen band neeten

en goudversiering uit de tijd. € 275,00

[69] [MUSES] Les muses du foyer de I'opéra. Choix des Poébies] galantes, satyriqgues & autres, les
plus agrééables qui ont circulé depuis quelquedemdans les sociétés galantes de Paris

au Caffé du Caveau, 1783. In-8°, 1f. , 196 pp. Oxeyé en cuir, étiquette et maroquin. € 175,00
Gay lll, 303-304. "Recueil piquant et peu commumrent beaucoup de pieces que lI'on ne rencontre
pas ailleurs".

Edition originale, d'une grande rarete.

[70] NAERT De klaere ende gemakkelykke Arithmetica ofte Gkienst, verthoont sonder duysternisse
ende moyelykheyd ... verstaendelyk ende bevattelgkengestelt...

Gent, Weduwe Michiel de Goesin, 1772. In-8°, [@82[2] pp. Met sporen van enkele wormgaten rechts
onderaan doorheen het hele boek. Vol kalfslederamd bmet sleet en beschadigde hoeken. Met
handgeschreven ex-libris op schutblad. € 120,00

[71] INEDERLAND] Nederlandsche tafereelen; of eene keurige vernagnein negen honderd fraaije
gezigten omtrent de zeven vereenigde Nederlanddahntien

Amsterdam, J. de Groot, 1792. Eerste deel van idenuit volledige tekst en 297 gravures (van ca 900)
met zichten van steden en dorpen. Sommige zijregnoiet panoramische zichten van steden. Half
kalfslederen band uit de tijd met nieuwe hoeken. € 1.250,00

[72] NOLIN Le champ de Mars dans les Pays-Bas en 1692 oy iEommande ses armées en personne
Paris, Nolin, 1692. In-8° (12 x 23 cm). FrontispiBekaarten en 17 stadsplannen. De la biblioth&fgue
Noél Pinelli. Gebonden in vol kalfsleder uit deltijug licht beschadigd. € 1.200,00

[73] OGIER, G. De seven hooft-sonde speels-ghewys vermaekelyidk leersaem voor-gestelt

Antwerpen, Wed. Huyssens, (1715). In-8°, 310 +Z bilet portret, gegraveerde titel en 7 gravures van

Boutats b.t. Gebonden in halfmarokijn band met @erv

Bijgebonden: id - Belachelyck misverstant ofte Bo&eck. Antwerpen, zd. Met 32 blz en gebonden voor

hoofdwerk.

Id - Don Ferdinand oft Spaenschen sterrekyker. Anpen, zd. Met 32 blz en gebonden op einde boek.
€ 375,00
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[74] OSBECK, Peter Reise nach Ostindien und China. Nebst O. ToreeiseRhach Suratte und D. G.
Ekebergs nachricht von der Landwirtschaft der CsgneAus dem Scwedischen Ubersetsst von J. G.
Georgi

Rostoch, Johann Christian Koppe, 1765. In-8°, X3]v, [2], 552, [26] pp. Titelvignet in houtgravure
Geillustreerd met 13 kopergravures buiten tekst aftateldingen van planten. Moderne kartonnage en
rode sneden, titelvignet op de rug. € 650,00
Lust, 349.

[75] PAQUET-SYPHORIEN Voyage historique et pittoresque fait dans ledesiant Pays-Bas, et dans
guelques départemens voisins, pendant les annéés I&B1L2 et 1813

Paris, Firmin Didot, 1813. 2 vol. in-8°. [3] (gegeerde opdracht), 169, [2] + 172, [2] pp. Geillastd
met 24 kopergravures buiten tekst (compleet). Mogld@artonnages met motief van rieten manden en
titelvignetten op de rug. € 600,00

[76] PLUCHE Historie des Himmels nach den Vorstellungen deet®&n der Philosophen und des
Monses betrachtet ...

Dresden & Leipzig, Friedrich Hetel, 1740. 1 vol. timee delen, in-8°, [22], 520, [12], 541, [14] pp.
Frontispice en 24 kopergravures buiten tekst (Leb&sebonden in vol kalfsleder, versierde rug,
gespikkelde sneden. € 750,00
Vertaald uit het Frans.

[77] [POENITENCE] Poenitence delinée de I'évangelique David. Afdlieghe der penitentie vanden
evangelisschen David.

Antwerpen, Geeraerdt van Wolsschaten, 1629. Im®jenummerde pagina's. Geillustreerd met 20 zeer
fijne kopergravures van |. van Mechelen en niezd8ls in Funck vermeld. Zwarte marokijnen band uit
de tijd met wat sleet. € 750,00
Bijgebonden: L'immaculée communion/Af-ghebelde vebkte communie, sangh vande doorluchtichste
Maegheden. Met 6 kopergravures van |. van Mechanetrl zoals in Funck p. 379/380.

[78] POMET, PIERRE Histoire generale des drogues traitant des pladéssanimaux, & des mineraux
Paris, J.B. Loyson & A. Pillon, 1694. In-folio, et + 12 + 264 + 233 a 304 + 108 + 116 + 38 blz.
Zonder gegraveerde titel en 'remarques’ zoals fdskwiet 188 zeer mooie gravures in tekst. Vol
kalfslederen band uit de tijd met zorgvuldig veuele rug. € 2.850,00
Eerste en enige editie tijdens leven van PometisGa+sMorton: 'most complete Materia Medica of his
time'. Pritzel 7258, Plesch p 367.

[79] [PSALMEN] | sette salmi penitentiali imitati in rime dalteellentiss. Dott. Agostino Agostini et |
sette salmi della misericordia, latini, raccoliéil almista del Sig. Girolamo Fagiolo ...

Keulen, Girolamo Porro, 1595. In-12°, titel in roed zwart, kalender met twaalf houtsneden, verder
geillustreerd met 16 kopergravures, o.a. van derzeloodzonden en de werken van barmhartigheid.
Gebonden in perkament. Handgeschreven ex-librschptblad. € 900,00
Heruitgave van de Venetiaanse druk van 1593.

[80] [RECEPTENBOEKJES] The Queens closet opened: incomparable secretsysick, chyrurgery,
preserving and candying &c. + A Queens deliighe #nt of preserving, conserving and candying and
making perfumes, destilling etc. + The compleatkcoo

London, N. Brooke, 1662. In-8°, portret van Heried¥laria door Faithorne met nieuwe marges. Modern
halflederen bandje. € 850,00
Zeldzame vierde editie.
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[81] RENNELL, F.R.S. James Memoir of a map of Hindoostan or the Mogul Empiweith an
introduction, illustrative of the geography andgmet division of that country: and a map of thentoas
situated between the Head of the Indus and thei&laSga

London, M. Brown, 1788. In-4°, cxl, [2], 295, [5Pp. Met drie uitslaande kaarten. Handgeschreven ex-
libris op de titelpagina, sporen van wormgaatjesden marges rechts onderaan van de eerste twee
katernen. Rug en hoeken in leder. € 400,00

[82] RICHER Vie de Réné du Guay-Trouin, lieutenant-général demées navales de France,

commandeur de 'ordre royal et militaire de Saiattls

Paris, Belin, 1789. In-12°, 300 pp. Gebonden in kalfsleder met wat sleet, gladde vergulde rug.
€ 175,00

Tome IX van de serie "Vies des plus célebres marins

[83] SALOMON VAN RUSTINGH Nieuwe veld-medicine en chirurgie, gegront op reden
ervarentheyt: verhandelende Leger-siekten, geschoteden, beenbreuken, extirpatien, geswellen, en
ulceratien.

Amsterdam, Jan ten Hoorn, 1693. In-8°, [8], 232 Pt titelvignet. Perkamentbandje uit de tijd,
handgeschreven ex-libris op laatste schutblad. € 950,00
Bijgebonden: Chirurgyns Leger-Kist, voorsien meten uytwendige medicamenten Amsterdam, J. ten
Hoorn, 1693. 15 pp.

[84] [SCATOLOGIE] Le nouveau Merdiana ou manuel scatologique paSacé&té de Gens sans géne
Paris, 1870. In-8°, 160 pp. Frontispice, gravurassde texte.

Suivi de : Ch. REMARD. La Chézonomie ou l'art de.cRoéme didactique en quatre chants. Paris,
Baillieu, 1873. 161 pp. Nouvelle édition ornée deadix-fortes par Chauvet.

Reliure en vélin. € 450,00

[85] SENECA Tragoediae cum notis Th. Farnabii
Amsterdam, J. Bleau, 1645. In-8°, 8 + 363 blz, gegraveerde titel. Gebonden in perkamentband uit de
tijd met twee omslagjes. € 125,00

[86] STREUVELS, STIJN Lenteleven

Amsterdam, J. L. Veen, 1901. Klein in-4°, 2 bl 423z + 1 blad. Geelgroene linnen uitgeversband met
opdruk in bruin (sluitlintjes zoals steeds afgelamk € 950,00
Gedrukt op handpers van Jules de Praetere in eanrgeerde oplage van 150 exemplaren (nr. 147).
Zeer fris exemplaar van deze tweede oplage vaadiste werk van Streuvels.

[87] [TEYLINGEN, P.] Op-komste de Neder-landtsche beroerten.
Luik, Ouwerx, 1642. 8°, 8 + 180 blz met kaderlig#tj Oorspronkelijke perkamenten band. € 350,00
de Theux 162.

[88] TIMMERMANS, FELIX Beatrix, eine Brabantische legende verdeutschthdEriedrich Marcus
Huebner
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Leipzig, Insel-verlag, 1919. In-4°, 40 blz en buoitekst 6 originele etsen van F. Timmermans geigke
in de plaat en gedateerd. Gebonden in halfperkamantgeversband met goudopdruk. Opgeborgen in
originele kartonetui. € 975,00
Oplage van dit boek is slechts 310 exemplarens citmmer 78.

[89] [UILENSPIEGEL VOLKSBOEKJE] La vie joyeuse et recreative de Tiel-Ulespiegke sds faits
merveilleux & frtunes qu'il a eues, lequel par aesiruses ne se laissa tromper.

Troyes , J.A. Garnier, ca 1770. In-8°, mooie hoatlenmet Uilenspiegel op paard met valk en spiegel i
de handen. Kalfslederen band uit de tijd met zddjgwernieuwde rug. € 750,00

[90] VAN DER HORST, THIELEMAN Theatrum machinarum universale; of nieuwe algemeen

bouwkunde - Nieuwe algemeen bouwkunde van trappen.

Amsterdam, Petrus Schenk, 1739. Gr in-folio enttedek in-4°. Met 30 dubbelgrote kopergravures van

Jan Schenk. Folio in mod. halflederen band met gpdaik en 4° in orig. kalfslederen rug uit de tijd.
€ 800,00

Eerste editie van dit beroemde trappenboek.

[91] VAN HOOGSTRATEN Beschryving der heidensche goden en godinnen,ggetauyt de
fabelschryveren en oude dichteren ... met prinegdingen gesiert. Derde druk

's Gravenhage, Pieter van Thol, 1741. In-8°, [2UR, [28] pp. Compleet met gegraveerde titel, fitel
rood en zwart, en 32 gravures op 16 bladen bugtest.t Gebrocheerd exemplaar. € 300,00

[92] VAN VAERNEWYCK, Marcus Die Historie van Belgis, diemen anders namen maisn
Spieghel der Nederlantscher audtheyt. Waer inne mem mach als in eenen claren spieghel, veel
wonderlicke gheschiedenissen...

Gent, Wde Gheeraert van Salenson, 1574. In-4°p[12145 bl., [1 bl.]. (Veel fouten in de pagineg)
Goed bewaard, maar met inktvlek op titelblad en lbmeinverkleuring in het hele boek. Gotische leiter
geillustreerd met 9 verschillende houtgravures Nlet een drukkersmerk van Salenson (blad 128).
Moderne ivoorkleurige perkamenten band met gladde r € 1.150,00
Marcus van Vaernewyck (1518-1569), was een Gemtheeden historicus.

Zie Funck, 405, Bibl. Belgica, V, 410-411 en Bruhet888-1889.

[93] VAN VAERNEWYCK, Marcus De Historie van Belgis diemen anders noemen nd&h:spieghel
der Nederlantscher oudtheyt. Waer inne men sierhrafcin eenen claeren spieghel veel wonderlijkce
gheschiedenissen die van alle oude tijden ovedigsweerlet geschicht zijn: maer byzonder in die
Nederlanden

Antwerpen, Hieronymus Verdussen, 1665. In-4° (186xcm). Met een portret in kopergravure van de
auteur, titelpagina verbruind, sommige katernengpeten van vochtschade in de marge, houtgravares i
de tekst. Moderne kalfslederen rug en hoeken. € 850,00
Zie Funck 405.

[94] VAN VREESWYK, GoossenHet cabinet der mineralen, metalen en berg-ebaie gangen, en
natuur ; ook wat instrumenten daer toe behoorennomemde gewesten te gebruiken...

Amsterdam, Johannes Janssonius van Waesberge KlI6ir8°, [6], 56 pp.

Bijgebonden: De Goude Leeuw, of den asijn der wystam, 1676. [12], 246, [12] pp. Frontispice en
kopergravures in tekst.

Bijgebonden : De Groene Leeuw, of het licht detqguphen. idem, 1674. [12], 256, [10] pp. Titehagn
en kopergravures in tekst. Enkele katernen vertruin
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Bijgebonden: Het Licht der Mane, of glans der SonnBy Barent van Santbergen, 1678. [14], 85, [11]
Pp.

Bijgebonden: Silvere rivier ofte konings fontein avan ontdekt worden veele notable medicijnen der
oude philosophen. 's Gravenhage, Pieter Haagen, B8, 132, [12] pp.

Gebonden in perkamenten bandje met titelvignetanokijn, rode sneden. € 8.500,00

[95] VAN WESTEN, Wynant Mathematische vermaecklyckheden, verdeylt indéelen. Den tweeden
druck ...

Arnhem, Jacob van Biesen, 1641. Klein in-8°, 25I3][ 61, [5], 41, [1] pp. Gotische letters en
houtgravures in tekst. Laatste wit blad ontbrekktorkleurige perkamenten band. € 1.450,00

[96] VANDER VEEN, Jan Zinne-beelden oft Adams appel: verciert met sexdige const-plaeten.
mitsgaders sijne oude ende nieuwe ongemeene biagfdtende zeghe-zanghen

Amsterdam, Abraham de Wees, 1658. In-8°, 456 pp.ddgraveerd titelvignet, en 50 kopergravures in
tekst naar S. Savery. Sporen van waterschade ondierste marge van de eerste katern. Gebonder in vo
perkamenten band uit de tijd. € 1.850,00
Oorspronkelijk editie.

[97] [VESALE, André] Collection depuis André Vésale, jusqu'a nos jouss plus belles piéces
d'anatomie du corps de I'homme et de la femmerébaps meilleurs auteurs. Colorée d'aprés nature.
Avec l'explications des o0s, des muscles, des \aisset arteres. En 4 cahiers de six feuilles chaque
Paris, Mondhare et Jean, 1792. Folio, engravesl ditld 23 coloured engraved plates. Modern morocco
binding. € 12.000,00
Extremely rare (only copy we could trace is the Nai@) collection of anatomical plates after Vessiliu
The 1st quire has muscles and veins, the 2nd anessfemale intestines in bodies lying on a couch (i
almost pornographic poses), the 3th one skulls laraihs, the 4th one skeletons and bones (2 curious
plates with a landscape). All the plates in oridinalour.

Cushing X.81 NUC (1: Ann Arbor). Not in Blake, Wethe, BL London etc.

[98] [VOLKSBOEK] De schoone historie van Julius Caesar en de Ragneyioe zij deze Nederlanden
eerst gewonnen en daer naer verloren hebben ...

Gent, J. Begyn, z.d. In-4°, 77, [3] pp. Titelvignat houtgravure. Papieren uitgeverskaftie met twee
volksprenten opgekleefd. € 170,00

[99] [VOLKSBOEK] Een schoone historie van de twee gebroeders, @dee ridders Valentyn en
Oursson den wilden man
Antwerpen, FR. IG. Vinck, Ca 1780. In-4°, 92 bin.téelvignet, genaaid. € 275,00

[100] [VOLKSBOEKJE] Den dobbelen zielentroost ende vaderlyke leeririgegstelijk voor de
godvruchtige zielen, gesteld op maniere van saegonaeke tusschen eenen vader en zyne kinderen.
Verklaerende de tien geboden Gods, de zelve uglatgien met voorbeelden bewyzende

Gent, J. Begyn, [1759]. In-4°, 80 pp. Titelvignet houtgravure, gotische letters. Moderne blauwe
kartonnage. € 180,00

[101] VOLKSBOEKJE De schoon historie van den edelen Jan van Pampsdvan Vrankryk, ..., zeer
plaisant en vermaekelyk om lezen.
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Gend, Petrus Antonius Kimpe, ca 1780. In-4°, 48 blet 20 houtsneden i.t. Originele blauwe
papierkaft. € 325,00

[102] VON DER DECKEN & RODIGAS Moniteur horticole illustré. Revue internationatkes
nouvelles introductions et des inventions poureseat jardins, des cultures forestiéres, de I'tchire
des parcs et parterres des constructions horttale I'ornementation florale des salons

Berlin, Wiegandt, Hempel & Parey, 1873. In-folio8QL pp. Talrijke b.t. illustraties waarvan 11 in
chromolithografie, versierde rode linnen uitgeversth gebroken rug.

Drietalig: Frans-Duits-Engels. € 150,00

[103] [WAER-SEGGHER] Den lacchende ende leerende waer-seggher
Brussel, Joan de Grieck, 1679. In-12°, x, 332 ppnéspice, 7 kopergravures buiten tekst, sporan va
vochtschade. Gladde lederen rug met titelvignet. € 175,00

[104] WALLS, Th. Journal de l'expédition anglaise en Egypte, damnée mil huit cent; traduit de

l'anglais ... avec des notes fournies par d'ancadfisiers de notre armée d'Egypte ; un appendice

contenant des pieces officielles ; une introductianM. Agoub ; quatre plans de batalille ...

Paris, J.A.S. Collin de Plancy, 1823. In-8°, xlvBi63 pp. Orné de 4 plans de bataille coloriéseetid

planches de costumes en couleurs. Demi-reliur@diépen chagrin rouge, dos orné, tranches marbrées.
€ 575,00

Rare exemplaire.

[105] [ZIEKTEN] Historische natuur-en genees-kundige verhandefargde ziekten der konstenaars,

ambagts-lieden en handwerkers. Mitsgaders dertgalet Waar by gevoegt is de onderhouding der

gesondheid van de nonnen die in kloosters leverdebaruk

Leiden, Gerard en Wilh. Corts, 1744. In-8°, [22264p. Gladde rug in perkament, gespikkelde sneden.
€ 550,00
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